

BAOJI DAILY

星期一 辛丑年二月十七

总第 10040 期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN61-0008





建的S306 良舍至两亭公路项目柳树湾隧 道顺利贯通,标志着该项目取得重要进展。 S306 良舍至两亭公路改建工程EPC

项目,起点位于麟游县九成宫镇良舍村,与 拟建合凤高速良舍出口连接线相接,终点 在两亭镇以南马新庄处与G244相接,路 线全长 27.4 公里,总投资 4.6 亿元。作为 该项目控制性工程之一的柳树湾隧道,全 长 662 米, 自 2019 年 9 月开工建设以来,

本报讯 日前,由中铁七局路桥公司承

S306 良两公路项目:

面对地质情况复杂、工期紧、施工条件差等 不利因素,项目部多次组织召开专家论证 会,制定合理的施工方案,并进行超前地质 预报监测,加大过程管控力度,严抓施工安 全质量,确保隧道顺利实现贯通。

据悉,良两公路预计6月底建成通车。 该工程建成后,将大幅提升麟游县境内干 线路网质量等级,解决煤炭及农产品等物 资外运难题,对带动群众致富和促进经济 发展具有重要意义。 本报记者 符雅琦







树湾隧道顺利贯通

新华社北京3月28 日电《中国共产党历史 通览》一书,近日由中共

中央党校出版社出版。该 书以历史事实为依据,将 党史与新中国史、改革开 放史、社会主义发展史联 系在一起,详细阐述了党 的光荣传统、宝贵经验和 伟大成就。

该书分上下两册, 包括"中国共产党的成 立""全民族抗日战争""夺 取新民主主义革命的胜 利""中华人民共和国的成 立""伟大历史转折和改 革开放潮流的兴起""全 面建设小康社会与开创 中国特色社会主义新局 面""中国特色社会主义进 入新时代""向'两个一百 年'奋斗目标迈进"等15 章,共计70多万字。全书 系统梳理了中国共产党 成立以来的重大事件、重 要会议、重要文件、重要 人物等,生动展现了中国 共产党带领中国人民实 现了从站起来、富起来到 强起来的历史性飞跃。

"百年党史,有很多 历史事件、历史人物带给 我们持久的感动、深刻的 启迪,这些事件、人物凝聚 起的精神,成为我们前进 道路上取之不竭的强劲动 力。"该书作者、中共党史 学会副会长李忠杰表示, 历史是最好的教科书,通 过史论结合,运用最新史 料和研究成果,生动讲述 党史故事,帮助读者从党 的辉煌成就、艰辛历程、历 史经验、优良传统中深刻 领悟中国共产党为什么 能、马克思主义为什么行、 中国特色社会主义为什么 好等道理。

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

提升县域发展水平 助力宝鸡追赶超越

我市出台加快县域经济高质量发展争先进位十条措施

本报讯 加快县域经济高质量 发展,是巩固拓展脱贫攻坚成果、推 动乡村振兴的重要保障。目前,市 委、市政府印发《加快县域经济高质 量发展争先进位十条措施》,要求抓 好贯彻落实,推动县域经济发展水 平加快提升。

《措施》明确了加快县域经济 高质量发展的主要任务,即力争到 2025年,实现县域经济结构明显优 化、产业规模明显扩大、排名位次明 显前移、基础设施明显提升、生态环 境明显改善、人民生活水平明显提 高6个明显变化。同时,全市县域生 产总值年均增速高于全省2个百分 点左右,农民人均可支配收入年均 增长8%以上。

《措施》提出,要突出推进"十 化",即坚持特色化发展,大力发展首 位产业;推进规模化聚集,大力发展

产业集群;加快园区化布局,做强工 业园区、壮大现代农业产业示范园、 发展物流园区;实施专业化经营,培 育专业化人才队伍、发展专业化经营 主体、建立专业化服务体系;推动数 字化赋能,发展智慧农业、智慧工业、 智慧服务业和加快数字化基础设施 建设;加强集约化管理,推进空间布 局和土地利用集约化;促进生态化 转型,大力发展绿色农业、积极发展

低碳工业、持续改善生态环境;注重 品牌化建设,积极开展品牌提升行 动、不断完善农产品标准体系、大力 实施地理标志培育工程;加速城镇 化带动,提升县城品质、深化"百镇建 设行动"、推进城乡融合;抓好精准 化保障,加大财政保障、强化金融支 持、优化发展环境、推行分类考核、精 准指导帮扶,确保十条措施逐条落地 本报记者 弓旭东

奋力开创县域经济高质量发展新局面

县域兴,则宝鸡兴;县域 强,则宝鸡强。县域是宝鸡实现 "十四五"时期经济社会发展目标 的主战场,是补齐短板、追赶超越 的突破口。我市出台的《加快县域 经济高质量发展争先进位十条措 施》,条条把准发展"命脉",可谓 促进县域经济高质量发展的"一剂 良药"。市级各部门特别是各县区 必须把握重点、上下齐心、狠抓落 实、埋头苦干,奋力开创县域经济 高质量发展新局面。

推动县域经济高质量发展,必 须一以贯之、久久为功。要理清发展 思路、确定发展方向,运用切实可行、

行之有效的措施来推动发展。宝鸡的 产业优势明显,四大产业集群集聚效 应突出,对县域经济具有很强的辐 射带动作用。要坚持围绕全市确定 的实业立市、工业强市、质量兴市和 "一四五十"发展战略,围绕县域经济 结构调整、产业规模扩大、基础设施 提升、生态环境改善、人民生活水平 提高等方面,结合各县区特点精准定 位,抓住发展重点、找准发展亮点、破 解发展难题,实现新的突破。

推动县域经济高质量发展,必 须精准定位、突出特色。俗话说,"牵 牛要牵牛鼻子",县域经济各有各的 特色、各有各的亮点,坚决不能胡子

眉毛一把抓,必须找准县域定位,坚 持走特色优先的路子。要立足资源 禀赋和发展基础,宜工则工、宜农则 农、宜商则商、宜游则游,集全县之 力,打造自家的首位产业、龙头产 业。要坚持规模化推进,加快优势产 业集群建设,解决好各县区布局产 业"盆景多、森林少"的问题,推动产 业成规模,提升产业链现代化水平。 要依托现有资源,围绕新发展理念, 不断在园区化、专业化、数字化、集 约化、生态化、品牌化、城镇化和精 准化上下功夫,让县域经济的特色 更显、规模更大、发展之路更宽。

推动县域经济高质量发展,必

须实字当头、干字为先。加快县域 经济高质量发展是我市追赶超越的 重要基础,也是巩固拓展脱贫攻坚 成果同乡村振兴有效衔接的重要保 障。行百里者半九十。县域经济发 展,得实实在在干出来才行。这就 要求广大党员干部不仅要将发展路 上的理念、思路和方式谋实谋准, 更要在开展工作中体现扎实的工作 作风、坚韧的毅力耐力、实干的拼 劲韧劲,用事不干成不松劲、事不 办好不罢休的精神,推动县域经济 发展迸发新活力,努力将市委、市 政府擘画的县域经济高质量发展蓝 图变为现实。

陕西北方风力机电有限责任公司:



本报讯 最近,陕西北方风力机电有限责 任公司加班加点生产,完成了西班牙某公司 的供货任务。今年以来,该公司拓市场、扩产 能,截至3月15日,已发货10.9万件,销售收 入完成年度目标的 26.2%,同比增长 15.4%, 实现了一季度开门红。

据悉,该公司主要研制和生产风力发电设 备核心零部件,是我市在国内国际风电配套行 业享有较高声誉的一家企业。近年来,该公司

在巩固传统市场配套份额的同时,重点聚焦海 外市场,着力提升风电品牌的国际化知名度, 风电轴、零部件等一批产品成功进入采埃孚、 西门子等国际知名公司采购名单。在重研发的 同时,企业不断扩大产能,去年自筹资金 1500 万元,建设占地6000余平方米的新生产区,购 置急需设备10余台(套),综合生产效率提升 约30%,核心制造能力得到进一步提升。

(段晓卫周淑丽)

不负春光夺争树

渭滨区举办"经理大讲堂"凝聚发展合力速记

本报记者 庞文渊

3月27日,渭滨区举办2021 年首期"经理大讲堂"。全区副科 级以上领导干部和企业家代表 400余人,聆听了东岭集团股份有 限公司党委第一书记、董事长李 黑记题为《跟上时代步伐》的精彩 报告,推动党史学习教育往深里 走、往实里走、往心里走。

今年以来,渭滨区出台了《"夺 争树"和精彩计划实施方案》等文 件,要求各级各部门夺优秀、争先 进、树品牌,联企帮扶送政策、送服 务、送温暖、解难题。正当全区上下 加速快跑促发展之际,恰逢其时地 举办"经理大讲堂",无疑是淬火加 钢,提振了信心。

催人奋进 学有所悟鼓干劲

当天,听了李黑记的报告,大家 -致认为,要切实转变工作作风,实 实在在地为实体经济排忧解难,构 筑高质量发展的绿色通道,奋力跑

出追赶超越"加速度"。 烽火通信集团有限公司党委书 记、董事长宋涛说:"我们将认真学 习东岭先进经验,优势互补、强强联 合,牢牢把核心技术掌握在自己手

中,为推动高质量发展建功立业。" "我们将借鉴东岭创业创新的 经验,强优势、找差距、补短板,增强 企业竞争力、带动力,为渭滨高质量 发展作出贡献。"新福泉科技有限公 司董事长赵福长说。

以上率下 咬定目标不放松

点亮信仰灯塔,践行初心使 命。渭滨区举办"经理大讲堂",就 是要把思想和认识统一到党中央 决策部署和省、市委要求上来,引 导党员干部学党史、悟思想、办实 事、开新局,服务好市场主体,大 力弘扬创新、实干、服务精神,学

"经理"、学"店小二",打造"'渭 您服务、'滨'至如归"金字招牌, 在"三争三比"中"夺争树"、在"三 送一解"中转作风、在追赶超越中

出彩,释放实体经济的市场活力。 连日来,渭滨区委、区政府主 要领导进企业、看项目、查实情,走 访了秦川机床、宝鸡钢管、六环传动 等企业,倾听企业所思所盼,协调解 决六环传动机器人关节精密减速机 项目资金短缺、宝鸡钢管公司引汉 济渭大口径输送管制造项目土地报 批、通力药玻技改扩能项目选址等 问题。区人大常委会、区政协主要领 导,前往包抓企业和项目现场解难 题,让企业坚定信心、创新发展、做 大做强。

渭滨区"四大班子"领导率先垂 范,激发了全区党员干部联企帮扶 的精气神,全区上下疏通堵点、打通 断点、堵塞漏点、破解难点,为推动 高质量发展保驾护航。

(下转第二版)









